wil

ial il kAl

CV VRV VRNV VRNV VA T VAR Y BN T VY VT VT

| 8

Dr. F. Uxlein

7

/ Mathematische Radtsel- und Knobelaufgaben \

stimm1? Ein Tip fir dich: Fang doch an irgendeiner Stelle des Kreises an
(z. B. 5013 + 49 = 8729) und mache so lange weiter, bis du die richtige
Losung gefunden hast.
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987 +2

6=-5013
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Welche zwei Zahlen muss man voneinander subtrahieren, damit ein Ergebnis mit
drei gleichen Ziffern herauskommt? Ich gebe dir mal ein Beispiel:
673 - 229 = 444 . Insgesamt findest du unter all
den Zahlen drei Losungen.

184 - 73 = 111
739 - 73 = 666
739 - 184 = 555

Kannst du diesen Zahlenkreis mit drei Schnitten so zerlegen, dass die Additionsaufgabe
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133 | 215 | 265 | 190 | 171 | 251 | 219 | 171

55 78 137 | 128 62 109 142 | 77 94

23 32 46 91 37 25 84 58 19 75

20373 |54132 [40061 | 9021 | 3947 |25766 | 8004 (52348 (19346 | 7995

33759 (14071 |31040 | 5074 (21819 |17762 |44344 33002 (11351
19688 (16969 |25966 (16745 | 4057 (26582 (11342 (21651

2719 | 8997 | 9221 (12688 |22525 |15240 (10309

6278 | 224 | 3467 | 9837 | 7285 | 4931
6054 | 3243 | 6370 | 2552 | 2354
2811 | 3127 | 3818 | 198

316 | 691 | 3620
375 | 2929
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